MNOZINY A OPERACE S NIML.
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x+2/ <3

Jsou dany mnoziny realnych ¢&isel 4 = {x eR x> —6x+5> O}, B= {x €R,
Naleznéte: A N B, A U B, A-B, B-A

X% =X
Jsou dany mnoziny A = {X eR;
X+7

SO},BZ{XE R,[x-3 <2V x>3}. Pomoci

mtervalll zapiSte mnoziny AN B, AU B, A,Q, BQ,A— B.

Jsou dany mnoziny
A={xeR;x+4<2}B={xeRx?+2x-8>0}C = {x e Z;2/x r|x <5}

Pomoci intervalll zapite mnoziny AnB, AUB,ANC, B,,B—A.

Zapiste vyctem prvkd nasledujici mnoZiny: M, = {x e N;x* <20 },M, = {X e Z;|X=5 }.
Zapiste vysledek operaci M, "M,, M, UM,, M, -M,, M, -M,

Jsou dany dvé mnoziny: M, ={xe N;x/60 }, M, ={xe N;7<x<10 }. Zapiste
vysledek operaci M, "M,, M, UM,, M, —M,

Najdéte takové mnoziny, pro které plat: AUB=1{01234,56,7 }, AnB=1{23 },
B-A={56}

Jsou dany tii intervaly A= <—7; 2>, B= <—2;5), C =<2;oo ) Zapiste: AnB, AnC,
AUB, (AnB)uC, (AUB)nC,,(AnC)u(BNC), A-B

Co nejjednodus§im zplsobem zapiSte mnozinu, kterd je sjednocenim doplitku intervalu

(5;00) v mnoziné R, s intervalem (0,10)

Vyctem prvkl zapiSte mnozinu: A= {x e N;-5<x< 6}.

10) Jsou dany mnoziny B = {X € R;|X| < 6}, C= {X eR;x> —3}. Zapiste mnozinu A=BNC

11) Jsou dany mnoziny A = {X eR;

pomoci mntervalu.

X2 — X

X+5
ANB, AUB, B-A B

< 0}, B= {x eR,0< |X + 3| < 3}. Pomoci intervalu

zapiSte mnoziny



